
④ x2 − 9 = 0

③　半径が５cmの円の周の長さと面積を求めよ。
x

29¸ 32¸

k

m

x

l m
l 55°

63°

③  x2 − x − 5656 = 0

⑥　∠ x を求めよ。⑤　∠ x を求めよ。 

② x2 + 12x12x12x + 3636 = 0

②　関数 で、 x の変域が のときの yy = −x2 −2≦x≦5

の変域を求めよ。

⑤ 








2x2x − y = 7

5x5x + 3y3y = 1

① 3x3x − 5 = 7x7x − 2121

Ⅱ　次の方程式を解け。

④　右の図の正四角錐の表面積を
求めよ。

4cm

6cm

4cm

①　 と の間にある整数をすべて求めよ。−3.2
9
4

Ⅴ　次の問いに答えよ。

⑩ (x + 6)(x − 6) − (x − 5)(x + 3)⑨ ( 1212 + 1)( 1212 + 2) − 1818

1212

④   y は x の２乗に比例し、  のとき  であx = 6 y = 1818

る。

⑧ 45ab45ab45ab45ab2 + 9ab9ab9ab % 7a7a⑦ (32x32x32x − 8) % 1
8

x

③   y は  x の一次関数で、グラフが２点  ，( 3 , 4 )
 を通る直線である。 ( 5 , 1010 )

⑥ − 1010
7

xyxy2 +
5

1414
xyxy⑤ 3(−a + 3b3b − 2) − (3a3a + 5b5b − 7)

②   y は x に反比例し、  のとき  である。x = 3 y = 6

5P10P 5 10

5P

10P

5

10

y

Ｏ x

④ − 1
5
− 2

3
③ 0.3 % (−0.7)

④ y = 2x2x2③ y = x + 2
①   y は x に比例し、  のとき  である。x = 8 y = −4040② −8 % 9① −7 + 3

Ⅲ　次の関数の式を求めよ。Ⅰ　次の計算をせよ。
② y = − 1212

x① y = − 1
2

x

Ⅳ　次の関数のグラフをかけ。
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④ x2 − 9 = 0

x = !3

③　半径が５cmの円の周の長さと面積を求めよ。

円周　10π(cm)
面積　25π(cm2)

x

29¸ 32¸

k

m

x

l m
l 55°

63°

③  x2 − x − 5656 = 0

x = 8,−7

⑥　∠ x を求めよ。  61°⑤　∠ x を求めよ。 62°

② x2 + 12x12x12x + 3636 = 0

x = −6

②　関数 で、 x の変域が のときの yy = −x2 −2≦x≦5

の変域を求めよ。

−2525≦y≦0

⑤ 








2x2x − y = 7

5x5x + 3y3y = 1

(x, y) = (2,−3)

① 3x3x − 5 = 7x7x − 2121

x = 4

Ⅱ　次の方程式を解け。

④　右の図の正四角錐の表面積を
求めよ。

64(cm2)

4cm

6cm

4cm

①　 と の間にある整数をすべて求めよ。−3.2
9
4

−3,−2,−1, 0, 1, 2

Ⅴ　次の問いに答えよ。

⑩ (x + 6)(x − 6) − (x − 5)(x + 3)

2x2x − 2121

⑨ ( 1212 + 1)( 1212 + 2) − 1818

1212

1414 + 3 3

④   y は x の２乗に比例し、  のとき  であx = 6 y = 1818

る。

y = 1
2

x2

⑧ 45ab45ab45ab45ab2 + 9ab9ab9ab % 7a7a

35ab35ab35ab35ab

⑦ (32x32x32x − 8) % 1
8

x

4x4x2 − x

③   y は  x の一次関数で、グラフが２点  ，( 3 , 4 )
 を通る直線である。 ( 5 , 1010 )

y = 3x3x − 5

⑥ − 1010
7

xyxy2 +
5

1414
xyxy

−4y4y

⑤ 3(−a + 3b3b − 2) − (3a3a + 5b5b − 7)

−6a6a + 4b4b + 1

②   y は x に反比例し、  のとき  である。x = 3 y = 6

y = 1818
x

5P10P 5 10

5P

10P

5

10

y

Ｏ x

④

①

②

② ③④ − 1
5
− 2

3

− 1313
1515

③ 0.3 % (−0.7)
−0.2121

④ y = 2x2x2③ y = x + 2
①   y は x に比例し、  のとき  である。x = 8 y = −4040

y = −5x5x

② −8 % 9

−7272

① −7 + 3

−4

Ⅲ　次の関数の式を求めよ。Ⅰ　次の計算をせよ。
② y = − 1212

x① y = − 1
2

x

Ⅳ　次の関数のグラフをかけ。
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